珠海润都制药股份有限公司 关于完成工商变更登记并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

珠海润都制药股份有限公司(以下简称"公司")于2023年04月26日召开第五届董事会第三次会议、于2023年05月18日召开2022年年度股东大会,审议通过了《2022年度利润分配预案》;具体内容详见公司在《证券时报》《中国证券报》《上海证券报》《证券日报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的相关公告,公告编号:2023-021、2023-025、2023-034。

根据深圳证券交易所和中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司相关规定,公司2022年度权益分派工作已于2023年05月31日实施完毕,总股本由239,209,490股变更为334,893,286股,注册资本由239,209,490元变更为334,893,286元。

公司于2023年08月17日召开第五届董事会第四次会议、于2023年09月05日召开2023年第二次临时股东大会,审议通过了《关于修订〈公司章程〉的议案》;具体内容详见公司在《证券时报》《中国证券报》《上海证券报》《证券日报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的相关公告,公告编号:2023-045、2023-050、2023-056。

公司近日完成了工商变更登记手续,并经珠海市市场监督管理局核准、换发了新的《营业执照》,此次变更的内容如下:

登记事项	变更前内容	变更后内容
注册资本 (万元)	23,920.949万元	33, 489. 3286万元

除上述信息外,其他信息未发生变更,营业执照其他信息如下:

名称:珠海润都制药股份有限公司

统一社会信用代码: 91440400192520640G

法定代表人: 刘杰

类型:股份有限公司(上市、自然人投资或控股)

住所:珠海市金湾区三灶镇机场北路6号

成立日期: 1999年12月30日

特此公告。

珠海润都制药股份有限公司 董事会 2023年09月12日